

# 赵传 4 年后再发新专辑

专辑的简体中文版 4 月中旬发售

本报综合消息 “一路

走到现在，我真的要感谢很多人，包括歌迷，包括身边帮助过我的很多人。”从上世纪 80 年代出道开始，赵传的音乐之路已经走过了整整 30 年。已 4 年没有新专辑问世的赵传来到北京，现身《你过得还好吗》新专辑发布会。据介绍，这张专辑的简体中文版 4 月中旬发售，黑胶唱片也将很快与歌迷见面。

直到现在，提起赵传，很多人仍然第一时间回想起他首张专辑中的同名主打曲《我很丑，可是我很温柔》。在出道 30 周年这个有纪念意义的时间节点，赵传再次邀请《我很丑，可是我很温柔》的制作团队谱写了一首新曲《逆风飞行》，李格弟依旧担任作词，黄韵玲依旧担任作曲。

“其实我出道这些年来一直都不被看好，但就像这

首歌一样，一直在‘逆风飞行’。”赵传说。他同时希望能用专辑的同名主打曲《你过得还好吗》为一直陪伴自己的所有人送去音乐的问候。“虽然它是一首情歌，但我还是想把问候送给关心我的歌迷朋友，送给所有帮助过我的人。”

作为一张多少带点回望色彩的专辑，《你过得还好吗》洋溢着旧日时光的温情。《你过得还好吗》距离上张专辑的发行时间已过去了 4 年。在这段时间里，赵传十分忙碌。在完成两次巡演的同时，他也一直在为新专辑积累想法。

4 月 21 日，赵传将在潍坊举办演唱会。“这也是今年开春后我的首场演唱会。”赵传说，“除了经典的歌曲，大家也可以听到新片中的作品。”对于音乐这份已经融入生命最深处的事业，赵传表示，为了歌迷，也为了自己对音乐的热爱，他会一直唱下去。

(高倩)



赵传

《般若号角》北京启动

李玉刚导演并主演

本报综合消息 去年 9 月 9 日，由李玉刚领衔的音乐会《般若号角》在北京五棵松体育馆上演。4 月 9 日，《般若号角》2018 年巡演在北京举办启动仪式，齐豫、孙楠、霍尊等歌手将加入此次巡演。

《般若号角》由李玉刚导演并主演，共分为 4 个篇章：云耕子堤、殊贤德玥、天鼓雷音、金莲席地。整场音乐会将通过声音、舞蹈等多种表现方式，展示人与自然、人与人、人与宇宙的和谐场景，实现传统文化的当代表达，被李玉刚称为一场“心灵的音乐会”。

“掐指一算，距离上次演出已经过去了 7 个月，这场演出能够一步步走到今天，真的不容易。”李玉刚现场感慨，这是自己作为总导演举办的最大型的音乐会，这个过程中自己虽然付出很多，但通过这场音乐会，完成了中国传统文化的当代表达：表达了对祖国的无限热爱、表达了对人类善良的歌颂，让他感到这是件非常有意义的事情。他表示，去年音乐会邀请了久未露面的朱哲琴献唱，今年他则专门打电话邀请霍尊加盟，霍尊欣然应允。他透露在此轮巡演过程中，还将有齐豫、孙楠等大家喜爱的歌手登上这一舞台。

据悉，《般若号角》2018 年巡演 4 月 21 日在成都开启，之后将陆续走向大连、沈阳、上海等十余座城市。

(成长)

## 第 12 届跆拳道世青赛在突尼斯揭幕

据新华社电 第 12 届跆拳道世青赛 4 月 9 日在突尼斯东部海滨城市哈马马特揭幕。中国队派出 15 名选手参赛，主要目的是锻炼队伍、积累经验。

本次世青赛共吸引 112 个国家和地区运动员参加。比赛将

持续 5 天，男子组和女子组各有 10 个级别。

中国队教练孔繁桃透露，此次参赛的 15 名选手均出生于 2001 年至 2002 年。这次参赛以锻炼队伍、积累经验为主要目的，努力争取好名次，但没有具体任务。

孔繁桃说，在世青赛开始前举行的青年奥运会资格赛中，中国队共有 4 名队员获得 2018 年布宜诺斯艾利斯青奥会参赛资格，分别为女子 49 公斤级、55 公斤级和 63 公斤以上级的各一名选手，男子 55 公斤级选手也同时入围。



## 武术高手成都“论剑”

4 月 10 日，2018 年全国武术套路冠军赛（传统项目赛区）在成都市大邑县体育馆开赛，本次赛事共有来自全国 54 支代表队的 864 名选手参赛。

左图为当日演员们在开赛前表演节目。

新华社记者 薛玉斌 摄